UPUULUYUL £LULNRE3NDL

2024

zNhudur - osSrqur

PP TU

[FEBUS 2

Tudph hwdwpp
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Zwpglgh “nhunpy

Iunphnipy Eup wwhu wnwewnpwupubpp Juwwpt] pun hEppwlwunipjut:
Nuownhp Jupnugh p pipupwisnip wnwewnpuibp b wunwupwiikph wpwewplyjyng
wnwpphpuutpp: Bpk QLq sh hwenpynud npllk  wpwewunpuuph wbdhywybtu
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wunnwuprubblnh d iwpnigpn:

Unwownpuputpp Juuwpkinig htnn sunpwiwp yunwupupwbttpp nipunhp b
hntwdpny ok wwwmwupwbubph Atwpnpnud: NMwunwujuwbbbtph dbwpnph &hown
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Swuljuund lp hmgnnnipyniti:



B £ ipwbulmu nist) dkawbthugh hp'twljub jaighpp:
1) wupqk] dwpduh pwupddwb yuwnmgwnp
2) quubk] wyt goh hwjwuwpnidp, npny swpdynid £ dwpdhup
3) npnobk) dupduh Ynnpphuwnubpp b wpugmipniip dudwbwlh
uljqpuuyuhhty
4) quub] dwpduh nhppp npnonn dkdnipjut jud dkénipnitubph jujunidp
dudwtiwljhg

Uwipdpup goipu B tbnnd a wpuqugdudp mnnuéhq nhyh Jip pupdpugnn
ouwwiphbhg: Bpljph tjunmiudp by wpuqugdudp Youpddh dwupdhup: Onh
nhdwnpnipnibt winnkuby:

1) a+g
2) a—g
3) a
4) 8

Ljupnd wuunljtpdwsd gynipuljut jEinp hwjwuwpuwsuth q
ywuuynd | dwduyjwph nipnmipjudp: Puswyt u £ nmndusd
dwpduh wpuqugdwb yEjnnpp:

1) w 1
2) p
3) q
4) 1

Udunubpbiub hunjwuwpwsunh gupdymd ' qgnquujnp Junipen]: A°p Yo &
ninus wunubpkiugh Jpw wqnnn mdbph hudwgnpp' Judpeh uinnphi Y
wugubihu:

1) w

2) p q 1
3) g P
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Uupnd - wunnljbpdus | wpwdquijmimpyui mdh  dnpnuyh  quuyubnaljh
bpwpugnidhg Juunut  wpnwhugnnn  qpudplip: Oppw't t - quuyuinayh

Ynownnipjniip:
E‘Hl} (1])
1) 0,2V 20
2) 5V 20
3) 180 L/ 10
4) 300 LA 0 1234 5 6A/(8)

[ 6 | m;y & m, qubqusitpm] bpym dwpdhlt (my, > m,), wnwig ulgpiuluis
wpugnipjuh philjim ki iny b pupdpmpimithg: 0°p dwpuhih unbh onun fhuuith
qbntht: Uwpdhubtph Jpuw wqnnn phiugpmipjut mdbpt pigmalk] dhdjwbg
hwjwuwp:

1) m; quugyuédny dwpdhup

2) m, quuquény dwpdhuip

3) wuldwb dwdwbwlubpp hwjuwuwp i vhdjutg
4) wjjuubpp pajupup skt npnobint hwdwp

Shtqtpwbun]p, Jwpdhst wigwnbimg htwnn, mnqudhq nhwh Jep gwpdylm
hwutnd £ hp htinwgsh wdbiun]bpht Yenht b wygw palimd dbppl: Zknwugsh np
hunjwénd £ wmhbiqbpwbwdi wilppmpjut Jhdwlnd: Onh phdwnpnipniuh
wuwnbuby:

1) dhwjt nwh Jtp gupdybihu

2) dpuwyu nkwh ttpph pupdykhu

3) Uhuyt htitnwgsh wdkuwytpht fEnnud

4) wuowwnywd rupdhsny supddw nne pupwugpnid

Ljupnud yunlipgws 20 U Yonny phint wmbipwpd wuwhbynt hudwp _
by F md whnp t Yhpunk) phh wquun sugphl: Swhupulh b
phh quiqusttpt winbukb:

1) 100
2) 20U
3) 40°L
4) 60°L



[ 9 | Cwpduuwbnnnpp m qubquédn] wnnuyhtt pupdpugimd b ok pupdpmpniic
Oppw'n £ uyn phpugpmd nnuyh Jpw wqnnn Swipmpui ndh funnupus
wpjuunwiipp:

1) mgh

2) -mgh

3) 0

4) Jwpuws E owpduuwtnninph phpnipjut wtljniuhg

‘Lwpnd yqunjpduws k 1,5 §q quiquény dwpdih
wnukghwy tubpghugh'  Gpyph  dwljkplinyphg
nbbgué pwpdpmipinithg  judwb  qpubhlyn:
Nppw’t £ mquin wijdwh wpugqugnudp:
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1) 5 U 02 04 /@)
2) 10 U/
3) 15 /P
4) 20 NP
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Swpptp quuqyuétutpny, puyg hwjwuwnp swjwyubpny tpint dwpdht (npnud o
ulnhljh Jwltpbnyphl: Fpwghg nph” Ypw kwdlih UkS wpphubnub nid wannud:
1) dkéd quugquény dwpduh ypu
2) thnpp quiguoény dwpduh Jpu
3) wpphubtnyut nidipp hwjuuwp Eu hdjutg
4) Ywpws E dupduh fuinnipiniihg

Ujwpnul  wonlbpdus  phihg  Ywhowd  ghmhlp
utppuwotwly nunwimidibp E juwnwpnud 4 b € nhppbph
Uhol: N°p nhppnud qinhl mith wpunkwugnyh Yhuknhl
Lutpghu: p c
1) A
2) B
3) C
4) pninp ghppbpnud tnytu b



Utnpmd quinjnn quqp ubnUmd ki pwpdulut djungm): Op quudhli t
wpunwhwjnnd quqh Unjklnyutph Ynughtinpughugh jupunudp swdwhg:

1) w n n n n

x ARy

4) I} ’ 0,’

N hujuuwpnuth b iljupugpnud hwununmt quiiqgusm] hpbuwpuljuh qugh
hqnjunp wpnghu:
1) P = const

2) == const

<K 3

3)

N |<

= const

4) pV = const

Nq wpnghuh ghypmd b hwununmb quibglusny hpbuquluwb qugh Ukppht
Eubpghwt dunid hwuwnuwnni:

1) hgnpup ubnudwi

2) wnhwpuwn ubnudwb

3) hqnptpd pugupdwldwut
4) wnhwpwuwn punupdwuldu

Uhliinyt quiuqjuény, vwljuyh wwppkp yniptphg wuwnpuuungws Eplnt dupdh
hunnpynud & hliingh gbpiwpwbwlp: 0 dwpdih gbpiwunh&wit unfkih phs
yhnthnfudh: Ugpbquunuht dhawlp sh o

1) nph dwjuwt wykh ks k£

2) nph uljqpwjut obpdwunhdwut wykjh pupdp k&

3) nph nwkuwljuwpwp obpUnttwlnipjniut wykjh Ut £
4) nph mkuwuwpwp obpunitwnipniut wyth thopp L



Zhwpun)np b np qugp Yunnwph wlh ks wojiumnwip, pul tpu unwugus
obpUwpwbiwlun k:
1) ny, htwpwynp sk
2) wyn, htwpuwynp k. tpw tkppht Eubpghwt dkdwunud
3) wyn, htwpuwynp k. tpw tkppht Eubpghwt sh thnpuynid
4) wyn, htwpwynp k. tpw ukppht Eukpghwt thnppwinud £

Pptuqulwh quqht wpynud E Q@ ghplwpwhwl] wjbwbu, np dwdwbwyh
juduyujut yuwhhtt wyy obpdwpwbwmlp hwjuuwp kE quqh juwnwpus A’
wpuunnuiiphti: b iy wpnghu k wnknh nitkgh) wyn phpwugpnud:

1) hqnpup
2) hqnunp

3) hqnptpu
4) wnhwpwin

N obpuwunpgwind k gmnpohwimid gnipp:
1) dhuyl 100 °C-hg pwpéap okipdwunmhdwutnid
2) uUhuyt 20 °C-hg pupdp obpdwunhgwtinid
3) Juduwjwlwt okpdwunhfwunid
4) dhuyt 100 °C okpdwuwnhfwunid
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1)
2)
3) nF

4) n?F
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tpynt dwpdhubtpn:

1) tnyh bpwih, Ungnuny wwpphp

2) tpwliny mupphp, Unynuny hwjwuwp
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4) 1hgptpp wwpphp kb Gowbng, U dnnynungd



Bty Uhunnpny E sunhdnud humnpyhsh b Eynpunciulnipgnin dhunjnpiikph
UZ-nud:

1) 14
2) 149un
3) 1
4) 19/41
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hunnnypm] whging 1hgph dunfwiljhg Yujunudh 2
wpnwhugnny  guudplip: Oppw'’ £ humnprsm] 1
wigunn hnuwiph nudp: 0

1 2 3 44
1) 05U W

2) 2 U
3) 4T,
4) 8U.

Np puwbwdlib E £hon wpnwhwynnid hunnpysh R ghtwngpmpjut juijunudp ipu
[ tpljwpnipniuhg b juytwlwt hwnnyph S dwlkptuhg:
1) R= pé
2) R= p?
3) R=~

l
4) R_E

Ljupnud wunnljtpdws LEjunpuljub snpugh nkqudwunmd R phdwunpmipniimd
hnuwtph Iy nudp L ﬂppmoh E hnuwph nidp 2R nhdwunpnipjnind:

1) Iy R 2R
2) 21, T o I
3) Lo

2
I

4) 2
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0" Ubdmpyub wipdtph k inyin qniquhbn dhugdws poynp hunnpyhstikph hunduwp:
1) Jupdui
2) nhdwnpnipjut
3) hnuwtph nidh
4) wupunjuwsd obpdwpwtiuljh

Ljwupnud yuwnljtipdws R; b R, phdwnpmpiniuubpny ,i.
uyurhsibpp vhwgdws ki hdjutg qniquhkn o> I_' S
(R; = 3R;): N’ uyyunhsml b pwith” mbqunf unfkih Ubd ?
hqnpnipjnii £ whownynud: ?

1) Ri-nmud, 9 mtqud
2) R;-nud, 3 mbquu
3) R,-nud, 9 muqud
4) R,-nud, 3 wbqud

Puswhu E  thojuod  Yhuwhwnopsh  uwhpwliwi  hwunnppuljwimipnip
obpUwunplwiip pupdpugub)hu:
1) dkdwunid k
2) thnppwuniud £
3) dunud k tnyup
4) Yukdwuw Yud Ythnppwtiw

0" nhypmu t dwqihuwlwh guonnid hnuwbpulhp ninhy hunnpnsh wkquduuh
Ypw wqnnn Udwtph nidp qpn:
Bnp huyniyghugh JEYunnph b hunnpysh mknudwuh juquws walpniup.
1) 90°t:
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3) pnip k:
4) Uwquhuwlut nuonnid quniynny hnuwpuljhp hunnpysh ypw wqnnn nudp
uhpwn qpnjhg wpptp t:



Ejkjnpniip dnind t hwdwube dwqupuwlui guown’ tyghuyh qdkpht
Lsqupnup q rpw?
qniquhbin: Puswhuh’ swpdnd Jhunnwph wyl:

1) nmnnughé hwjwuwpuwswth owpdnid

2) mnnughd pwpdnid’ wEnn wpwgnipjudp
3) hwjwuwpwswth opowimgduyhtt pwpdnid
4) mnnughs swpdnid’ jwugnn wpwugnipyudp

biywh u kb fnjojnud wunnljph sunhbpp’ wowpljuh hupe huygkjmg hknwgibyhu:
1) didwunud L
2) thnppwunud u

3) sk thnpuynid
4) twu Ukswind ki, htwnn thnpputnid

N°pu k &hon pupmbulnipyniip:
Loyuh dwnwquypp qpojhg viuppkp wiuljdwt whljul wul] oyyunhjuybu juhun
Uhgwuyphg tnup vhgwjuyp wughkihu.
1) wulydwb wblpniup Ubs E pjdwt wmulniuhg:
2) wuldwb wulniup thnpp E phjdwt wulniuhg:
3) wuldwb wiulniup hwjuuwnp k pijdwt waljubp:
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huy b &wpwquypp oph Uke wuwlk hwpp-qniquhbn - 1~
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upw  Eowhh  Yhqultwnughtit htpwynpnipjuip:
Pugwhuht k wowpljugh wunalbpp: T
1) ninhn b junponpugusd
2) mnhn b hnppugud
3) 2pgyws b thnppuigwd
4) onoqwsd bt junponpugud

d wuppbpnipyup ghbpulnughtl guigp muwdnpdmd t ipub ngqubuwyug
phijing 2 uphph Epupmpjundp jnyum): 0 puiodbn] Gupkh £ opnoly wih @
wtlyniup, nph nhwypnid phuynid k 2-pr upgh dwpuhdnidp:

1) sinaq = 2
d

. d
2) sina =~

21
3) cosa =—
d

d
4) cosa =

N"pu k &hown pupmbwlnipyniip:
A whph bEpjupnipjudp GEjupuwdwquhuwlwt whph $nwunth Eubkpghwi
hudtdwnwlut .

1)
2)
3) =

NS R

4) A2
v  hwiwjunpjul [10112 wpdbtputph nhypmd t 4 Gph woluwnwip mukgnn
Ubtnwnnud nhuynud $nuinnkpbljnp tplunypen:
1) v <% nbuypnid
2) v= %I}hulpnuf
3) v = nkupnu

4) v-h judwywljwt wpdtph nhypnid
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‘Lljupnid wunljipdud k dnunbjEjnpnuutph g
wnwykjugnyt Yhubknhl ubpghugh ujunwda ptjunn nyup I , I
hwfwjumpihg bphymt wnwpphp dbnwunibph  hudwp:
Utwnunikphg n"ph mith wntyh s biph wphmunwbp:

1) I dkwmwnp v
2) 11 dkwnwnp

3) Liph wpjuwwnwbpubpp hwjuwuwp

4) wyuwwnwupiwbp jupidws k nyuh hwdwhinipiniihg

Loyup wqnkgnpjundp dknunhg wnlpjnd ki Hupnbibp: b'uy wknh §miki,
tpt puljunn (nyuh mdqunipjniip Ukbwughth 2 mbquud:

1) dhwynp dudwbwlnid dknwnhg ynws LEunpnuubph phyp jukdwbw 2
wquu

2) dhwynp dudwtiwlnid dkwnwnhg ynljdws Lkunpnuubph phyp sh thnpugh
3) Likjwpnuutph wnwdbjugnyu Yhuknhy Eubpghwt jukswiuw 2 whqud
4) EEYupnuubph wnwybjugnyu Yhutnhly Eubpghwt jukswuw 4 wuqud

NpukjBe +y - X + n dhgmljuyht nbwlghugh X whmunip:
1) 8Be
2) 2Be
3) 3He
4) B

Snwuitthg jwhjws 20 g quuqyudny phnp 2 U7 hwunnwunnit wpuqugdudp
hotimu t hwipwhnph vke: Oppw’t b &nuywih dquwi mdp: Uquun wiljdwh
wpwqugnidi punniit) 10 d/AJ%
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Nppw’ it E hybunuljwh gbpuught dkphimgh vwrbmpuith ghpuwunh&win’ Gkpdhih
uwinnulny, kph oknnigsh shpuuunhgutip 227 °C t, hulj 099-' 30 %:

Zupp onqujht nimEiuwunnnph mbwlmpmup 210° $ k Cppwnhpubph dholh
phiitjuphy Jdwngibjnig htun Ynughtvwwnnpp dhigh 1 9 wnubighwbkph
nuppbpnipjul (hgpunnplynt hundwp tpwt hwnnpyoud k8100 W) (hgp: Nppw’a
Enhljkhwnphlih ghijEjupuljut puhutghhnpeyntp:

Oppu’i E wpmnnbitbph pht wyb dhomyma, npb wowewim  2;Mg dhoniyh uky
B—unpnhudwt wpnniupnud:
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(45-46). Bpljwph Ywnnph suuyp 1000 wi® , hunmipmiip’ 7,810° g/ Uqun wiljdwh
wpuqugnilih pugniuly 10 U/4*

P’y md b wihpudbon bpljwph junph onmuf whowpd wwhbpm hunfup: Onoud
wpphubnui n1du whnbub):

b’uy md E withpwdbow kpljuph Yunpp opnid whpwpd wuwhbyne hundwp:  Qph
Junnnipjnitp 103 Yg/BB
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(47-48). 100 U/ mpugnipjudp pnsnn 2 q quiqiuény juuupk dwipuqinuljp nmuwhanwyp
duwnud wuginmid k 60 U/ wpugnipjundp: Twupuqunuljh Ynpgpus dkpwtthuljut
Lubpghugh 62,5 %-p dwjuuynud k tpw ubppht tukpghuyh wdh hudwp: Ywwwph
nbuwljwpup obpUniiwlnipyniup 125 2/1gU k:

Nppwin’] E mpjjmd dwipuqinujh tkpphtt Hikpghwi' wwhnmlp Swlybpm
pupwgpniu:

Lwih’ wunpfwin] Yunwpwiw dwipuqiqulp, ek bpw  Yhpolwlwl
otpUwunphlwiipn gudp E hwjdwt gkpdwunhdwuhg:
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(49-50). Pug munuwinnqujut Yntnnipnid hnuwiph nidp dudwiuljhg Jupudus thnjudnmd k
1=0,2 cos (6 -10°mt) puiwdlny, npntn Ukdnipniutkpt wpnuwhbwjngws kb UZ2-h
hudwyuunuujuut hwynpubipny: Loyguh wipugqnipniut puagniiby 3:105 u/Ad:

N"p hw&wunipyui Jpu E hunfupupgus ninngp: Muunuujuin
puquuuyyunll) 105-ny:

Nppw 't £ §ninniph fmpuquypws wihph bpljupnipmiin Juljnimodnd:
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(51-52). 5107 U whph Epjupnipjudp ykukpuiq (nyut ninnuhwywg puljund k jnipupwigymp
Upjhubwnpnud 400 uppughsd wupnilnn gugh Ypue

Nppw’i E nh$pulpinughh gmigh huunumnn iip: Muunuupruip puqlugunnlyly
107-ny:

Lwih” dwpuhtnd Eyyupmbulnud phppuljnughi vuybljupp:
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(53-54). Ukwnmunh Ypw pulunn $nunnvh tubpghwt hwjuuwp k5 9 wnubkughwutph

nupphpmpjulp wpuqugfus fkljnpnih jhutnhy tukpghughb: Bjkyupnth thgph
Unnnib pipmuk) 1,610 4y:

53 w nunn wil: Muunuuhw wuuun 10%-n4:
|53 | Oppw uk $nunih tubpghwi: 0 Jowbip puqumyunnljty 10°-m]

Oppw'i b wyn $owmbh wqpbgnmpudp Uknwnhg  wnljws  HEyupnih
wnwybjugnyu Yhukwnhl Fukpghwb, et dknwunh Eph wouwwnmwupp 3,210 Q t:
NMuunwujuwtp puquuuyunlty 102-ny:
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(55-57). znphgqnuh tjundwdp wuljjuh nul tkndws 0,5 g quuqiuény dwupdhip 4 4 wig
plljun] glnttht' ikindwl Yhnhg 16 d hknun]npnipjudp: Uqun wiljduh wpuqugnidi
punniily 10 /4% Onh nhdwnpnipnith winnbuby:

Nppw’i E dwpufith prhsph wnun]kjugnyh pupdpmpeiniin:

Nppw i £ dwpdih wnnkighuy Fukpghwi htwnwgsh wdibimpupdp Yhnnud:

Oppw’t E dwpdith (phy dkowbhuljuh ubpghwi:
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(58-60). Lnyuh Yhwnught wnpmpp gpnn pupul] nuwiyulhg 1,2 U hhpumpjudp Yhnhg,
quudnp owwnhjwljwmu wnwugph bEpYuyipny wbnuthnjunid tu Jdhsh 0,6 U
htnuynpnipjudp Yhwnp: Ujn pupugpnid tpu yunljipt wiagtmid k 10 uwd Swtwuquph:

Nppw’i E nuyiyulh Yhquljnughln hkpundnpnipymip: Muunuuhuip
puquuyuwnlk) 10-ny:

Nppw’t £ wnpmph ulqpiiwlwh ghpph wuwwnlbph hkpunnpoieniip nuwiyulhg:
NMuunwupiwtp puquuuyunlty 10-ny:

Nppu’ts & wnpymph (kpghuljub ghpph wunnlbph hbowidnpopymin nuybyulhg
NMunwupuwtp puqiuuunlty) 10-my:
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(61-64). Uh obduypp thwl, quiwdl hnphgnuwlwi wbknungpjus btplup junpndulp
wupnitbwlnud £ 0,24  yyjwt Gplupnipjudp on, npp dpuninpuinhg mugunnyws k 0,15
U Epljupnipjudp utinhlh yniiny: Unweht nhypmd junnnguljp npynd k ninnudhg
nhppny thwl suypp ntwh Ykp, Epipopg ghwpand mquahq ghppny thul Swypp
ntuh ubkppl: Unwght b Eplypnpn nhwypipnmd hnphgnuwlut ghppny wknunpdwi
hudbdwwnnipjudp uinhljh wwb shnnudukph wwppbpnipniip juqunid £ 2 ud:
Utnhlh ppinmpyniip 13,6:10° §g/il2 E, huly onh ohpdwmunmhgwtip hmunwwnnit k: Uqun
whljdwh wpuqugnulh punniiity 10 d/AJ?

Nppwin’] t wowehli nhupnu junnnjuljh onh &upnuip thnpp dplmnpuughh
Suonidhg: Munnuujumbp puqUuuunyty 102 -ny:

Nppwin™] t kphpnpny nhwpnid junnnywljh onh £uyniudp Ukd wnweht nhugpnid onh
Suonidhg: NMunwupiwbp puquuuunlty 102 -ny:

Oppu’n E Upinnpunughi £aonudp: Munwufuwbp puquiuugunnly 102 —m:
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tpypopn nhwpnul putth” wiquu E jungoduh oph funmpmip Uks wowghth
hudtdwnnipjudp: MTunuujuwup puqiuuunlty 10-ny:

(65-68). 3nipwpwsinipp 0,1 Yq quiugyuédny 4 b B qughlutipp jhgpwynpguws tu 10
U Y-wljul nwpwunih thgptpny: 4 qunhyp uhagwsd E wtlohn, dkyniuhy
10 VA nguninipjudp quujuiiwljhg, nph ] mtnunpyws £ B qunhlyp (uy.):
Ulqpbwwtt nhppnid qunhljubph Ynyntyut dgnymipjut ndp 4 waqud
ubs k; quphljutphg Ut h bwipnipjut nidhg: Quuubwlh jujudwl 0 YEwnp A
pupépuginid ki wyipwly, np BC phh jupnudp hwjwuwpyh qpogh: Uquin B
wiuldwl wpwqugndt punmubk; 10 A%, hull YUnynth opkupnid %C

hulbdunnwljwiin pyub gnpéwljhgp' 9 - 10° Luz/uy bl

Npput’t £ uljgpiuljwh Yh&mlymut A b B quntph Upol hbpunnpnipiniip: Clmitky
V10 = 3,2: Munwuhwip puqiwuunnljby 10%-n]:
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Nppw’n  ulqpiiuljuis Jhdwlmuf quuyminah bpljupugnidp: Munuujouip
puquuuyunljty 10-ny:

0 Ytnp pupdpugiking htnn nppw’t E qimhljubph Uhol hknun|npnipniinp:
Cunniik] V10 = 3, 2: NMunnwupiwbp puquuuyunljty 102-ny:

Nppw ' k pupdpugbtinig htnnn quuuuyjh Epjupugnidp: Munwupjpwtp
puqUuuyuwnl ) 10-ny:
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Uwipduh quiiquisp m k, Bplph qutqusp’ M, sumnundhnp’ R: Zuununnbp fud
dhantp htnlyuy wunnudubpn:

1)

2)

3)
4)

5)

6)

Uju wuqugnytt wpwgnipiniup, npp whwp £ hwnnpnbkp dwpduht, Spyph

dwljkpnyphtt Unnn® Gplyph omipep opowlimgduyhtt ninkdpmy wnnybjnt

hwdwp, Ynsynid E wnwohtt mhkqipuljut wpwgnipinii:

Ephiph dwlbplnyphg A pupdpnipyut Jpu dwpduh Jpu wqnnn Swipnipjut
mM

ndpF =6G-—%L

R+h
Eplph dwlbplnypht Unn wquin wiljdwh wpuqugnidp’ gy = G }1:1—2:
Epiph dwljiplinyphg tpw swnwynhtt hwjwuwp pwpdpnipyui Jpu wqun
wijdwb wpuqugnidp thnppwunid £ 2 whqud:
Zuuwpuwlwshg ntuyh pubkn nbknuihnpudbihu mquun wijdwt wpuqugnudp
thnppwtinud E:
Bpiph onipop wuwunynn wphbunwlut wppwiyulnid dwpdhtip Yquidh
wllppnipjut Jh&wlynud:

Swnwiunnquljub §ntnnipp juqdgws k € ntbwulnipjudp §ntunktuwnnnphg b
L huymjunpynipjudp §nghg: Zwunwntp Jud duntp htnbyuy wunnudbbpp:

1)

2)

3)

4)

5)

6)

Swnwinnujut  Yntnnipnd  BEjupudwqihuwjut mwnwindubph
wuppkpmpip T = 2m,/L/C:

Swunwiunnuljutt  Yntwnniph  Yndh Uk wnnuuwnbt Adny  dwngubihu
nwnwinidubph hwdwhinipniup Ythnppubw:

\ Q2
Swnwinnuljut  Yntnmpnud  |ppy  Eubpghwt W =-- L npubn Q-u

ynuntuuwwnnph wpwytjwugnyy thgpt k:

Swnwtnnujut §ntnnnipnid hnuwtph nidp thonjudnud £ 1 = [, cos(wt + m/2)
optupny: Jdwdwtwlh ulqpiwlmtt wwhhtt Ynugbkbuwwnnph (hgpt
wnwybjugnyut k:

Swnwtnnuljut Yntunnmph wpwpwsd LEEjunpudwqthuuut  wihpubpp
Epjuytwlwt Eu:

Swunwtnpujut  Ynunnipmd  Ynunktuwwnnph  phptnubpp  hEnwgubjhu
nwnwntdubnh wuppkpnipniup ubdwbw:
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